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    إذا كانت د)س( =  

فإن دَ)س( =  .........

 

Si   f ( x ) = ln e 
x  

  , 

alors   f 
\
 ( x ) = …………. 
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Si   f ( x ) = tan x    ,alors  

 f 
\\
 ( 
 

 
  ) = …………. 
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Si    f ( 2 x ) = x
2
 + x   ,alors  

 f 
\
 ( 1 ) = ……… 
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Si la courbe de la fonction   f   

admet un point d’inflexion en x = 1 

où   (   )                     

,alors    = …………. 
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 d x 

 
6. 

ه

1 + ln ( x + 1 ) + c  
ⓐ 

ه

x – ln | x + 1 | + c 
ⓑ 

ه

x + ln ( x + 1 ) + c 
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ه

x + ln | x + 1 | + c  
ⓓ 
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Si     est une fonction contenue 

sur R, où  ∫   (   )     
 

 
  , 

∫   (   )      
 

 
 , alors 

∫    (   )     
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Si    y = n
3
   ,    z = n

2
   , alors le 

taux de variation de y par rapport  

à  z en  n = 1 est égal à …… 
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La valeur minimum de 

l’expression  x
3
 – 3 x + 5  quand   

x   [    ]  est …………….. 

 

 
11. 

– 1  
ⓐ 

– 2  
ⓑ 

2  
ⓒ 

3 ⓓ 

 

 

 



13  

 

 

o
 

 

 ١

  
7

is

s

 

∫  
(       )

 
      

 

 

 

 
12. 

١

٨
  

 
 ⓐ 

١

٤
  

 

 
   ⓑ 

٢٢ 

٨
    

 
    ⓒ 

256  ⓓ 

 

 

7 



14  

 

  

 

 

Calculez  :  

        ( a ) 
 

  
 ( log x

2
 – cot 2x )  

         ( b ) ∫   ( x
2e 

+ e
2x

 + 
 

 
 )      
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Une échelle repose par son extrémité 

inférieure sur un sol horizontale et  

par son extrémité supérieure sur un 

mur vertical. Si l’extrémité 

inférieure s’éloigne du mur avec un 

taux de 30 cm/s. Déterminez le taux 

d’abaissement de son extrémité 

supérieure quand l’échelle est 

inclinée au sol à un angle de mesure       
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Si le périmètre d’un secteur 

circulaire est 12 cm. Trouvez la 

mesur de l’angle du secteur pour que 

son aire soit maximum.  
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Trouvez     ∫ |      |   
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  
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Tracez l’allure générale de la courbe 

de la fonction contenue   qui a les 

propriétés suivantes :  

 *    (  )      ( )       ( )     

 *    ( )            | |       

 *      ( )                
         ( )                
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Trouvez le volume du solide engendré par 

la région limitée par les deux courbes 

 y = 
 

 
   ,  y =5 – x     à la cour d’une 

révolution autour de l’axe des X. 
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Calculez l’aire de la région limitée par 

la courbe de la fonction  

 ( )           et les deux 

droites                
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Si la pente de la normale à la courbe 

de la fonction   est   
 

     
  . Trouvez 

les valeurs maximales et minimales 

relatives ainsi que le point  

d’inflexion  s’il existe, sachant que 

la courbe passe par le point (–2 ; –1 ) 
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